

5Skolebestyrelsens dagsorden

Mødetidspunkt: **Onsdag d. 26. februar 2020 kl. 16.00 – 18.00**

Mødested: Børnehavens personalerum

Deltagere: Stine Lindahl Jacobsen (SLJ), Elsebeth Jensen (EJ), Jannie Linette Grandt (JLG), Christina Holm Poulsen, Lisbeth Østergaard (LØ), Leif Kruse(LK), Suzette Gommesen (SG), Jette Hvid Nørhede (JH), Lone Grarup (LG).

Afbud: Danielle (Orlov), Mette Sørensen (MS), Gitte Apelgren (GA)

Dagsordenspunkt	Formål	Ansvarlig	Start
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt	JLG	16:00
2. Bordet rundt Orientering skole fra Elevråd: Afholdt gamer-dag med god deltagelse. Indkøb af legeting til alle klasser. Skole: Interesse fra nye elever/forældre på besøg. Planlægning af mini lejrskole, ny legeplads på vej: LUP-midler på 210.000 kr. SFO: Medarb.-situationen på vej mod normale tilstande. Børnehave,- Vuggestue og dagpleje Fælles ledelse: Lang møde udskudt - om visioner og mål.	Orientering	LK/LØ/JHV	16.05
3. Gennemgang af budget for skole og børnehave	Orientering. Budgetterne er godkendt.	LK/LØ	16.20
4. Kvalitetsrapport	Orientering. "Bestyrelsen har set kvalitetsrapporten igennem for egen skole og udtrykker tilfredshed. Det kalder ikke umiddelbart på handling." Kommunens resultater er primært brug som sammenligning".	LK	16.40
5. Behandling af princip for mobiltelefoner. - Skal måske erstattes af princip for digitale devices?	Behandling. Samtale om hvorvidt der skal laves et princip eller om skolen blot skal melde sine intentioner/regler ud til forældrene. Stine og Jannie laver et kort udkast til overordnet princip til næste møde.	Alle	17.00
6. Godkende Princip om samarbejde omkring klassesdannelse ved overgang til Hedensted Skole	Behandling. "Ønsker tydeliggørelse af hvilken rolle Daugård skole spiller i klassesdannelsen". Fx en linje om et overleveringsmøde mellem de to skoler, hvor der tales om klassesdannelse.	LK	17.15
7. Forældrerepræsentant-valg 2020 Kort gennemgang af datoer vi skal være obs på. Afholde valgsmøde - hvordan får vi folk til at møde op?	Orientering. Valgmøde ti. 21. april kl. 19.00. Udsendes fra skolen til forældre d. 19/3. Skolen/JLG sender ud.	JLG	17.20

	Vi justerer antal og evt. længde på møderne.		
8. Fælles ledelse - nyt navn for den samlede institution? Oplæg på nyt logo	Orientering Begejstring for logoet. Vi laver en fejring - måske fre. 27/3.	SLJ/LK	17.30
9. Lone Grarup overgå fra børnehaveforælder-repræsentant til skoleforælder-repræsentant	Godkendelse. Ja.	Alle	17.45
10. Eventuelt: a. Forslag om nyt mødetidspunkt b. Invitation til skolebestyrelses seminar 2020 c. Spørgsmål omkring fælles lejr? d. Spørgsmål: Flere penge til børneområdet - hvilken betydning får det for os? e. Er der lavet ny aftale omkring lejrskole i 6. klasserne? - Bør det kommunikeres ud til forældrene. f. Lidt forvirring om grøn stue og grøn. g. Aula: Kan der laves en indskolings-gruppe?	Behandling a. Forslag om at lægge møder om aftenen. Men både for og imod. b. xx c. Info i løbet af marts. d. - e. Nej - næste år Bornholm. f. - g. Nej - et barn kan kun stå et sted i Aula.	Alle LG JLG JLG JLG JLG	17.50